

菏泽黄河路上海大众众通4S店

开展车辆免费“体检”活动

春节，人放假，车更忙。为了让主人的假期过得更充实，汽车可谓开足了马力使出了浑身解数，一连几天越高山、田野、高速公路无数，终于和主人相伴安全回到了温馨的家。整整一个假期，车主在享受快乐的同时也累得一个个小脸发绿。人犹如此，车何以堪？经过节前节后这段时间的大负荷运动，车主一定要给自己的爱车做一个保养慰劳一下，否则，要是它发了脾气，在你想不到的场合给你撂挑子，苦的可是你自己。趁着这几天刚刚上班，事情还不是太多，赶紧犒劳一下功臣吧。

春节长假期间，车辆的使用频率

远远高于平时，不少车主因为要自驾游和回老家探亲，道路状况也与平时的城市路面差了好多，因此，开车回来，给爱车最好做一次体检成为很多车主的重要任务。

即日起，位于菏泽市黄河东路1221号（车管所东500米路北）上海大众菏泽众通4S店，就针对性地推出了“春节出行免费检测”活动。车辆“体检”主要是冬季检测项目，包括刹车、底盘、轮胎、油液、暖风系统及其他项目。上海大众专业的检测带给您的爱车全方位的检查，给您的出行多添一份安全保障，快来为您的爱车做一次免费体检吧！提前一天预约保

养，更可享受工时费九折优惠。

菏泽众通4S店作为菏泽唯一的上海大众全球最新标准4S展厅，在硬件建设方面已经走在各家经销商前列，更重要的是为客户带来了大众汽车全新世界级服务体系。在软件方面，众通上海大众全球最新标准4S展厅将秉承“以用户满意为中心”的服务理念，不断为客户创造惊喜。新展厅通过对服务标准、IT系统、人力资源和财务等多方面严格科学的管理，为中国消费者提供大众全球统一标准的高品质服务，并凭借系统的人员培训和内部竞技，不断提升服务人员的素质与技能。

在此基础上，深入开展假日服务、季节能服务、替换车服务、24小时救援服务、二手车服务以及VIP客户尊享服务等多项特色增值服务，将为上海大众用户提供尊崇细致的关爱，打造世界级客户服务管理体系。

展厅内设有前台接待、汽车销售、售后服务、备件销售、汽车精品展示及VIP尊享区等功能配套区域。维修保养的客户可将爱车直接开至服务接车工位，全程参与检测过程，同时，在客户休息区除了可以观看电视、上网和享受各种茶点外，还设立了视频监测区，以便客户可

以随时了解爱车的维修和养护过程。

菏泽众通还有一个整装待发的高、精、尖技术型售后服务团队来提供零部件更换、整车维修、精品加装等各类维修保养服务，近3000平米的维修服务车间，有经过国际安全机构验证的车架校正、四轮定位仪、电子检测仪、美国斯必克空调修复等多种大型专业设备，可同时为多台汽车开展完善的售后保障工作。

上海大众菏泽众通4S店将秉承“以用户满意为中心”的服务理念，为您提供细致入微的服务，您买的是车，享受的是服务。

（侯洁）



无论怎么选 都左右逢源！



只能取舍，不能兼顾？

菱智全能商务车，源于对多重需求的深度洞察，从个人到企业到事业单位，

从业务到商务到公务用车，实用兼顾体面，成本兼顾性能，真正做到商务

需求全面满足，总能选到一辆性价比最适合你的商务车，实现每一次商业运营的左右逢源。

菱智V3 1.5L、菱智M3 1.6L，开创小排量大空间全能商务；菱智M5 D19T、2.0L、2.4L，智引高性价比全能商务。

2013款风行菱智，全能商务车，全面上市！

菏泽恒驰汽车销售服务有限公司

销售电话：0530-6222750 13774987156 服务电话：0530-6265650

地址：菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城

东风汽车公司 敬请登陆：<http://www.fxauto.com.cn> 服务热线：4008877668 0772-3281111 E-mail:dfccfw@163.net

小排量SUV流行 景逸SUV热销

伴随都市人用车方式的改变，小排量SUV凭借突出的节油性、经济性迎合了都市人的用车需求，成为当前最热门的车型之一。凭借高通过性、高安全性、高舒适性和低油耗、低成本、低噪音的三高三低特色，景逸SUV一上市就受到了消费者的热捧。

市内代步 引领用车时尚

据了解，景逸SUV是国内首款加大号“城市代步SUV”，凭借“低油耗、低成本、低噪音”的“三低”特性，景逸SUV成为都市首购族的首选。

景逸SUV搭载的1.6L三菱4A92发动机，采用了MIVEC可变气门正时技术，有效地降低了油耗，据国家工信部测试，其百公里综合油耗仅为6.6L，成功入选了第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录，成为首款享受国家节能惠民补贴的SUV车型。

更为让人称赞的是，景逸SUV实施7项噪音控制技术，为车主们营造了静谧的车内环境，也有力支撑起都市人的市内代步生活。

市外休闲 彰显SUV魅力

景逸SUV的长宽高分别为4347mm、1835mm、1739mm，轴距长达2690mm，加上全独立悬挂的采用，提供了中级SUV般舒适、稳定、宁静的驾乘体验。景逸SUV的主销车型标配了博世8.0版本的ESP车身电子稳定系统，这在国内十万元以内的SUV市场中尚属首例。

景逸SUV在小排量热销大潮中的到来，可谓恰逢其时。另外，风行汽车正在举行的“约惠景逸 惊喜无限——景逸送暖 全家齐欢 家庭特惠月”活动，为新购车主送出最高价值达9000元的“新春惠享金”，让景逸新车主们在新春购车时尽享暖意。（王坤）

加油也会引发汽车故障 加油不要加满

在高油价的今天，很多车主为了省钱，开始为爱车降低“口粮”标准，纷纷选择低标号汽油，结果却因为加油不合适导致车辆出现故障。

通过降低汽油标号来节省开支其结果不但不省钱，反而会给车主造成不可挽回的损失。

因为一辆车用什么标号的汽油，不是车主随便就可以更改的，它是由车子本身决定的。就好比你的脚适合穿43码的鞋，你非让它穿40码的鞋，就会出问题。

在油表显示还有一格油的时候就应去加油，不要等油灯亮了再加油。因为汽油还有散

热的作用，油泵位于油箱内，油泵连续工作时温度较高，浸在燃油中可以有效降温。

而油灯亮时说明油面已低于油泵，如果每次都等灯亮再去加油会缩短油泵的使用寿命，存油太少或燃油耗尽还有可能损坏油泵。

在夏天，气温较高，如果爱车经常低油位行驶，则容易导致汽油蒸发快，在油路中形成“气阻”，会令发动机运转不稳，甚至发生熄火、再启动困难等现象。



菏泽铂程汽车园
园区地址：菏泽市黄河东路588号（交通大市场东800米路南）

一汽奔腾4S店销售热线：0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线：0530-6226000

2013雪佛兰 新年购车“雪拼季”启动！

每片雪花都是来自雪佛兰的新年贺礼！
一片雪花价值1,000元购车现金。
即将送出100,000片雪花，
累计现金100,000,000元！
用雪花拼出你的有车生活！



3种方式了解活动详情
1.请扫描二维码，下载APP
2.发送“雪拼季”到号码
10690037430122125
3.上网搜索“雪佛兰”



梦想大奖 | 科迈罗 Camaro | 大黄蜂



迈锐宝 Malibu



科帕奇 Captiva



雪佛兰



曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴



科鲁兹 Cruze



爱唯欧 Aveo



景程 Epica



赛欧 Sail

菏泽润华雪佛兰广州北路店

地址：菏泽市广州北路2888号

销售热线：0530-5537000

菏泽润华雪佛兰昆明北路店

地址：菏泽市昆明北路2999号

销售热线：0530-5560866

郓城万佳汽车销售服务有限公司

地址：郓城县南环路七星华誉东1500米

销售热线：0530-6357111